

九江的“网球之路”

新华社南昌11月8日电(记者 朱雨诺 黄浩然)日前,女子网球选手协会(WTA)江西公开赛在九江市国际网球中心举行,来自30多个国家和地区的60余名选手在这座赣北名城一较高下。

11月3日,天色向晚,九江八里湖畔的国际网球中心在夕阳下犹如张开双翼的金色蝴蝶。江西网球公开赛正在这里进行决赛较量。上千名观众屏息凝神,观看比赛。

“太精彩了!”观赛市民李梅感叹道。近几年她已经在本地看了数十场大型网球比赛。“我从五年前开始关注网球,这里一开始一年只有零星几场比赛,现在几乎月月都有比赛。”

主场作战的选手郑妮双也深有感触。比赛期间,不少本地球迷在赛场内外为她助威,还有人期待与她互动挥拍、合影留念。

“能在家门口和来自世界各地的选手互相切磋,感觉真的很不一样。”郑妮双说,这是自己第一次在家乡九江参加WTA比赛,“家乡也越来越有‘国际范儿’了”。

大赛相继落户的背后,是当地日益兴起的“网球热”。仅2023年,九江市就举办了青少年网球巡回赛、ITF(国际网球联合会)国际网球大师赛等20余场赛事活动,吸引了7万余人观赛,带动经济增长超1亿元人民币。

“我们在全市范围内共新建或改建了300多片网球场,带动青少年网球运动员887人注册,形成日益浓厚的网球运动氛围。”九江市体育局局长刘金梅说。

挥拍、发球、跑位、击球……每天早上八点开始,位于九江市武宁县的国际网球中心就热闹了起来,上百名网球运动爱好者在这里开展日常训练。

这座投资2亿多元打造的网球中心始建于2016年。作为江西省唯一的综合性网球基地,网球中心建有各类网球场38片,其中专业网球比赛场地17片,还配套建设了星级宾馆、国青公寓、接待中心等基础设施。

“发球过程中,身体要注意保持平衡、控制重心……”球场内,网球教练

唐小刚迎来了新一批学员,从站姿、握拍到挥拍、击球,他一边认真示范,一边细致讲解。而十年前,唐小刚还是一名渔民。

“捕鱼起早摸黑,风里来雨里去,收入还不稳定。”唐小刚回忆,随着网球运动的不断推广,他也开始尝试,从学徒、助教到最终成为正式的网球教练。

“以前打渔是为了谋生,现在打网球不仅让生计有了保障,还能实现自己的梦想。”唐小刚说。他希望网球运动更加大众化、平民化,让更多孩子从中享受快乐、强健体魄。

如今,常住人口只有30多万的武宁县,已培养了200多名网球教练员和助教。全县有200余片网球场,平均每10人中就有1人接触过网球。

网球的种子在这里开花结果不是偶然。2016年,国家网球青年队教练唐光华回到家乡武宁推广网球,同行的还有亚运会冠军、国家网球队教练夏嘉平。两人合力在武宁县投资兴建国际网球中心,并创办网球队。

没有人才,体育发展就没有支

撑。为了做大人才增量,吸引更多网球人才落户武宁,当地建立人才互荐机制,设立人才举荐“伯乐奖”。近年来,武宁先后引进多名优秀教练,一批专业教练的入驻让武宁刮起了“网球旋风”。据介绍,武宁县中小学已有1万余名学生接受过网球训练,网球场地在中小校园实现全覆盖。

“以学校为重点选拔优秀人才,能够给更多孩子创造实现梦想的机会。”国际网球中心教练谭启说,教练团队会在学校定期选拔苗子,送进不同梯队培养。“比如说‘双优组’就是半天文化课、半天训练,以后走体育特长生的路子考大学;专业队就是全天训练,以后往职业方向发展。”

截至目前,武宁已经有200多名专业网球选手,在各类赛事中夺得104个冠军。2023年11月,武宁县被国家体育总局网球运动管理中心授予“全国网球示范县”称号。

“我们将继续以网球项目作为县域特色,并不断提升发展成果,努力将‘网球之路’越走越坚实。”武宁县委书记洪碧霞说。



11月8日,在2024年沙滩排球亚洲锦标赛女子组16强比赛中,中国组合薛晨/曾津津2比0战胜菲律宾组合普罗赫利亚/帕加拉,晋级八强。图为曾津津(左)在比赛中接球。新华社发

WTT 法兰克福冠军赛 “国乒军团”奏凯晋级八强

新华社法兰克福11月7日电(记者 刘扬)2024世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛7日进行的16强赛中,出场的五名国乒选手均奏凯晋级八强。钱天一3-0横扫日本名将伊藤美诚,林诗栋三局完胜德国选手杜达。

女单世界排名第12的钱天一在对阵世界排名第九位的伊藤美诚时状态火热,仅用21分钟便横扫对手获胜,三局比分分别是11-3、11-1、12-10。钱天一与队友王曼昱将在四分之一决赛相遇。世界排名第二的王曼昱当天3-1击败韩国选手朱芊曦。

女单卫冕冠军王艺迪面对罗马尼亚老将萨马拉打得游刃有余,以11-6、11-

5、11-8直落三局击败对手,晋级八强。她将与韩国名将申裕斌争夺一个半决赛席位。世界排名第39位的何卓佳3-0淘汰世界排名第八的中国台北老将郑怡静,下一轮她将对阵日本新星张本美和。

男单比赛中的“国乒独苗”、世界排名第二的林诗栋迎战杜达,后者此前在蒙彼利埃冠军赛上曾连续淘汰林高远、梁靖崑。林诗栋最终以11-4、11-9、11-7获胜,他下一轮的对阵是日本17岁新星松岛辉空,后者当天3-1战胜斯洛文尼亚选手约基奇。

此外,巴黎奥运会男单银牌得主、瑞典名将莫雷高德3-0淘汰英国选手皮奇福德。

WTA 年终总决赛 克赖奇科娃晋级半决赛 将战郑钦文

新华社利雅得11月7日电(记者 罗晨 王海洲)7日在沙特阿拉伯利雅得进行的女子网球选手协会(WTA)年终总决赛小组赛中,捷克选手克赖奇科娃直落两盘击败美国选手高芙,以橙组第一的身份出线,将在半决赛中面对中国选手郑钦文。

在单打橙组第三轮比赛中,赛会八号种子克赖奇科娃面对已提前晋级半决赛的三号种子高芙。首盘比赛,克赖奇

科娃凭借多破发一次的优势,以7-5拿下首盘。第二盘中,克赖奇科娃再度依靠在盘末的关键破发,以6-4再下一城,取得胜利。

凭借这场胜利,克赖奇科娃以橙组第一的身份晋级四强,将在半决赛对阵中国“一姐”郑钦文。此前两人仅有过一次交手,郑钦文三盘逆转取胜。另一场半决赛将在头号种子萨巴伦卡和高芙之间展开。

8 遗失声明

合同号: YS02022022002203, 特此声明。

◇宁夏中房集团海东实业有限公司跟马学谦签订的商品买卖合同(预售)遗失三份,

◇刘一洋的出生证明遗失,编号: J630095001, 特此声明。

中国女子篮球联赛新赛季扩军 赛制及球员政策升级

新华社北京11月8日电(记者 曹奕博)2024-2025赛季中国女子篮球联赛(WCBA)将扩军,球队数量将从上赛季的19支球队扩军至历史最多的21支,赛程赛制和球员政策将迎来多项升级。

中国篮球协会竞赛部部长肖红安在8日的新闻发布会上介绍,以“新不可挡”为口号的WCBA新赛季将于11月15日打响,至2025年4月16日收官,其中常规赛阶段为今年11月15日至2025年2月18日;全明星周末活动将在2025年2月22至23日举办;季后赛和总决赛阶段从2025年2月28日开

始,至4月16日结束。

新赛季将从上赛季的19支球队扩军至历史最多的21支,其中合肥文旅队和江西赣星队为新准入俱乐部。

21支球队将分为A组和B组展开常规赛争夺。A组包括上赛季前12名球队(含递补),B组则为其余9支球队。A组球队依照上赛季成绩通过蛇形排列方式分为两组,组内采取主客场四循环赛制,组间采用双循环赛制;B组所有球队进行四循环赛。

季后赛将分五个阶段进行。第一阶段(16进8比赛)采用三场两胜制,四分之一决赛、半决赛和总决赛均采用

五场三胜制,第五阶段(9至16名排位赛)为三场两胜制。

球员政策方面,允许各球队同时注册不超过三名国际球员,比赛执行国际球员四节七人次(前三节每节最多两人,第四节最多一人)的规则。

国家体育总局篮球运动管理中心中国篮协党委书记、中国篮协主席郭振明在发布会上表示:“三大球振兴是体育强国建设的重要标志,WCBA联赛承载着推动女子篮球普及发展、提高女子篮球竞技水平的重要使命。我们要在巩固已有成绩的基础

上,守正创新,明确方向,统一思想,形成合力,接续奋斗。”

郭振明还强调了赛风赛纪管理工作的重要性,希望各方遵守规则,尊重裁判,尊重对手,尊重球迷,弘扬中华体育精神,共同营造风清气正的联赛环境和健康积极的文化氛围。

此外,为加强和球迷的互动,提升球迷体验,WCBA新赛季将推出线上互动平台“WCBA之家”。

WCBA新赛季揭幕战将于15日晚在四川省体育馆上演,对阵双方为江苏南钢队和卫冕冠军四川蜀道远大队。

2026年米兰冬奥会“长”啥样

新华社北京11月8日电(记者 姬烨)2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会“长”啥样?组委会于米兰当地时间7日公布了赛会的形象景观和体育图标,这些标识充分展现了意大利的文化和创造力。

奥运会形象景观的英文是“Look of the Games”(直译为:奥运的外观),包含色彩系统和核心图形,通俗来说就是一届奥运赛事的

“面子”。它们与会徽、吉祥物、口号等一起,构成了一届奥运会品牌战略的核心元素。

2026年冬奥会的形象景观创意灵感来自“人类姿态”的概念,将意大利人、艺术与运动融合在一起,通过对“人类姿态”的再塑造、相互交织的动感线条以及象征冬天和雪花的色彩,向世界传递意大利之美。

设计开发一套独特的奥运会色

彩系统与核心图形,确保品牌、形象和赛事景观的整体一致性,是每届奥运会形象景观工作的重要内容之一。形象景观将出现在场馆内外,以及电视转播、制服、门票、特许产品、庆典仪式、交通工具、文化活动、城市景观等与奥运相关的领域。

本届冬奥会的体育图标也同步发布,包括16枚冬奥会体育图标和6枚冬残奥会体育图标,每枚图标代

表一个体育项目。这些标识是米兰冬奥组委和国际冬季单项体育组织共同设计的,每枚图标都捕捉了“最纯粹的人类姿态”,展现出运动项目的精髓,精致而艺术,充满动感与活力。

米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会将于2026年2月6日至22日举行,冬残奥会将于2026年3月6日至15日举行。

消防连着你我他 保障安全靠大家

关注消防安全 共建平安家园

海东日报社 宣